



FORUM KÖNYVKIADÓ INTÉZET
IZDAVAČKI ZAVOD FORUM

Broj Računa/Számlaszám:
840-905668-94

PIB/Adószám:
105687772

+381 (0)21 457 216

office@forumliber.rs

www.forumliber.rs

Vojvode Mišića 1.
21000 Novi Sad, Srbija

J E L E N T É S
A FORUM KÖNYVKIADÓ INTÉZET 2019. ÉVI ÜGYVITELÉRŐL

ÚJVIDÉK, 2020. FEBRUÁR 10.

BEVEZETŐ

Az újvidéki Forum Könyvkiadót 1957-ben alapították elsősorban azzal a céllal, hogy az akkori Jugoszláviában élő magyar szerzők könyvkiadója legyen. Az intézmény az elmúlt hat évtized alatt a vajdasági magyarság egyik legnagyobb és legjelentősebb kulturális intézményévé nőtte ki magát. Kiadási profilja sokrétű, mellyel a magyar olvasóközönség eltérő ízlésének igyekszik megfelelni. E célt szolgálják a szépirodalmi és tanulmánykötetek, a publicisztikai, a néprajzi, a művelődéstörténeti, a képzőművészeti, helytörténeti stb. kiadványaink. A Forum Könyvkiadó fennállása óta könyvtárnyi anyagot, több mint 2600 címszót jelentetett meg. A kiadóház a jeles vajdasági magyar szerzők alkotásainak megjelentetése mellett feladatának tekintette és tekinti a kiemelkedő szerb alkotók műveinek magyar nyelvre való fordítását, valamint a magyar irodalom kiemelkedő alkotóinak kétnyelvű kiadványokban való megjelentetését is.

Az alaptevékenység, azaz a könyv- és folyóirat-kiadás anyagi alapját a Forum Könyvkiadó a két alapító, a Tartományi Művelődési, Tömegtájékoztató és Vallási Közösségi Titkárság és a Magyar Nemzeti Tanács dotációjából, a külföldi és belföldi vissza nem térítendő támogatásokból, valamint a könyvek és folyóiratok eladásából származó saját bevételéből teremti elő.

A kiadó székhelye Újvidéken van a Vojvoda Mišić 1-es szám alatti épületben, amelynek résztulajdonosa. Öt irodahelyiséggel és egy 204 négyzetméteres könyvraktárral rendelkezik. Az Újvidéki Kiállítás területén (Hajduk Veljko u. 11.) pedig egy 432 négyzetméteres csarnokot mondhat magáénak.

A Forum Könyvkiadó 2019. évi ügykezelése az aktuális évre vonatkozó tervhez és munkaprogramhoz, a kiadói kerettervhez, az igazgatóbizottsági döntésekhez és határozatokhoz igazodott. A szabályos ügykezelés biztosításához és egy-egy konkrét projektum megvalósításához igénybe veszi más érdekelt és hozzáértő intézmény, valamint magánszemély(ek) segítségét.

A Forum az egyik legrégebbi irodalmi folyóiratnak, a magyar nyelvterületen 1934 óta megjelenő *Hídnak* és az 1971 óta megjelenő *Létünk* társadalmi, tudományos és kulturális folyóiratnak is a kiadója. A két folyóirat munkatársi körének száma több mint százra, a kiadó pedig évente mintegy hetven–nyolcvanra tehető.

A Forum Könyvkiadóban jelenleg 10 (8 állandó és kettő határozott ideig) személy van munkaviszonyban. A kiadó átlagos produkciója az elmúlt években 25 és 30 címszó között mozgott, amelyeknek a megjelentetésébe külső munkatársak is besegítenek. A 2019-es évben ezt a számot sikerült 37 kötetre növelni, ebből 31 könyv volt első kiadás, 1 esetben került sor újrakiadásra, e-könyveink számát pedig 5-tel gyarapítottuk, ezzel is bővítettük azon könyveink számát, amelyek hozzáférhetőek a világ bármely pontjáról.

